

“No al terrorismo”, lema del Primero de Mayo

El Primero de Mayo de este año ha estado marcado por el ataque terrorista del 11 de marzo en las estaciones de tren de Santa Eugenia, El Pozo y Atocha, de Madrid, en el que murieron 191 personas. De ahí que CC.OO. y UGT eligieran como lema central de las manifestaciones “No al terrorismo”. En los atentados murieron muchos trabajadores que acudían en los trenes de cercanías a su empleo. Además, los sindicatos han desarrollado en el último año una intensa campaña de rechazo a la Guerra de Irak y a la posterior ocupación de este país por parte de Estados Unidos, Gran Bretaña y una coalición de países, entre los que se encuentra España. El segundo de los lemas pactados entre CC.OO. y UGT hacía referencia al futuro Tratado de la Unión Europea: Constitución Europea para la paz, el pleno empleo y el bienestar.